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/Nagykoci g¥. feldelgezés, Mk, Fd, /H/ 210,/

‘Szabad téren 28 X 50 m, jétékteriileten jétszhato,

-

?ﬁﬂ%osox szdma csapatonként 12-15 f6.riuk-lé.nyek' 14-18 éves kerban
A jétékhez egy kislebda és egy Uttfs ‘mziikséges, Az Utofa hoessza ’/(ﬁif.fp':

feliil 5,elul 3 cmszéles, 2 cm vastag keményfa, Saiksdég esetén (tornabd .

vacy-l}gpd,nlé ,(itésre alkalmas fa is megfeleld, /A pdlya -jelolésére 6drb,
S$8el6t hagukljunk, >~ v - (~FIFCASSEL T A sy ‘ =
AMkslmezhs tostestnevelési érén, sper

téberban, ' , —

A jétékterilet 4 serkit és & resszanti vonalak kizepét egy-ogy %8310~

vel vagy mis jellel megfeI8ljil,A belss /utd/ méta elott 3 méterre egy

venalat huzunk,s Xilsd/debd /osapat pedig 2 jétékterileten szétszortan.
helyezkedik el.A pdlys hited szélességi eldaldtl. natdreld két sdszld
k5zott ver a futé méta venal, :

A csapatok elpsztisa vélasztéssal /‘p&ni;fiﬁba“/ 2z iités jegénak mege !

éllepitésa pedig = két kapitény kbzdtt = né{aiitd mrkglﬂival/_lévil“-ﬂ

sal/ torténikiaz” egyik ki 1tény. ilyenker, = figgblegesen tarteit: utofat

K

s mésik felé debjs,aki ezt gy Wwzzel slul elksp ja,A fegés £81é markeld -

a debd kapitény,mejé ujrs a fogbd mindaddig mwig: &2 itofa felsd végére

nem érnek,Amelyiknek mir nem jut fegds a fén,az csapativeal kimegy & jde

téktérre ddbonak,Ha valemelylk ez utofét csek egy vagy két ujjal fogja
ez esllenfél kapitinys egy Vagy két ujjal megprobkdélhatja kiiitni szt, He
gikeriil kiitni csapata bent merad ittnek -és kezdi s jétékes ,he nenm Sie-
keriul kimegy @obdcsapatnak, ’ | e |
A kiilss jétékesek kozil egy bemegy adogaténak 2 belsd méta vonalre, Az
adegatt azhhlé ellenfél jatékesait & jdtéktéren beliil leiitheti,szért ugy
tanitsuk a debdjdtékesekat hogy befutdsker a labddt & futok elé asz
adegatonak debjdk, |
Kezdésker az adegatd feledjs a labdét az elsd iUtonek,akl igyekszik azi
minél messzibre kiiitni Ha az utés j61 sikeriilt edebjs a botet és kifut
e kiilsd méta venalra,esetleg vissza is,Ha iitése nem velt kedvezd kidll
oldslt & belsd méta venslra és egy kedvezd iitést védr meg hegy a Tutést
wegkezdje,Minden iittnek egy litésjega van kivéve & kapitinynak,skil utel=
sonek mersd és hdremszor iithet hegy felmentse &z estleg kintmaradt jé-
tékeosokat, ' | : -

A resszul felsdott labdét &z #it6 nem kdteles elfegadni,ds & harmadik
feladés utén s labda eliitését meg xell kisérelnie,Utés kisérletnek sede
mit ez is ha az itd a lalda felé suhint,de azt nem taliéljs el,

He sz iitd & laBdét 2 belss méta venal és a feleal 248210k x6zttt sz elé
dalvenalsken kiiiti/ferds iités /ités jegit elvesatl ég félre 411, Ilyenkor
futni nem lehet,ha mégis elindulna velaki,a jdtékvezetd sipszoval visss
rendeli a2z indulés helyére, ' 3
A kinti /dobd/csapat tagjal & xiiitstt labddval igyekeznek kdzvetlenil
vagy adegatds utjén a Putok kogiil valakit megdebni.Ha & levegoben 8zdle
10 labddvel egy futd jétékest eltslélnak s két csapatl helyet cserél,Hely
csere ven Bkker is ha a kintil csapat tagjal = levegdben 8zé116 labdat
egy Jjédtékmenetben héremszor egymésutén elksap]ék,

Az iités szabdlyasi:

1.Az Utk csak & folill‘.s/uémzés/lor.rondjéton iithetnek,.Az a Jjéiékes

ski uj itésjoget szerzett /ki és visszafutett/nem iithet addu.mig'olattei |

minden térsa végig nem itott. : |

o, Hétrafelé vagy & belsd métavenal €8 a xozépzdszld kozott eldalt ki-

iitstt lsbda /ferde iités/ srvénytelen,tehdt futésre nem jegosit,

3, A harmadik feladdsra & tabddt ki kell utni, |
4.A kaspitény s sorT végén 3 utésével szabadithatjs kint maradi tarsait

tkBri drén, MHK edzésen,k irénduléson,

|
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1.A 1abd£vcl tutni dobts olott mxn uabad u nycn talﬂ.at ‘rv‘aytolon.
2, A-futd %t‘bikouk mozgisdt o Wd&ékuqkm.k akaddlyezni még skker is
tiles ha a lelidét egymisnak. amat:ik e nkinél ninceen labda &z egyitt
mezoghat & Tutdjétékessal/, .
3.Ha egy rédebett labde onwa a jdtéktcrot & j&ték nem 411 meg s 8 .
futést Telytatni lehet s a kigurult fvagy karomalt./ debdét egy debd
jétékesnak kell visszadebni a jétéktérre, b Lo
4,Hérem Inbmuq“" ‘osetén & két csapat helyet cserél, SEon .
£5. Ha 2 belsd métavenalen nines érvényes iitdjétékes ./nind.n Jitékos TR
futésre vir valamelyik. eldalen 6- R kapitiny ﬂl&hirom utéa‘t olhihi.zta /

a két'ecsapat helyet:esrél] ' cdezmisfig

Pon “ay dobé a 1o.bdévo.1 talilatot 6r 01 a két elapat. bolyu cnrél. :

coaslin’ 7 Hpi ol &taattékn. ogy’ tusa num: & bouénét; nnairﬁ / ki

és vieszafutett: lcma -nﬂl;ﬁl/ e ERRRE L RR Y ke ckap &5 uj litésjeget

szerzett, de—cas - ot oA 0k Glet rFog-4sapata :

egy pentet kay.Gﬂs’z az = onapa,; m&k Y nghatiaouti )ﬁ‘kﬂi alatt

t8tb pentet szeres; '
ji.ték gyursuicot .ucyou 6¢ot, aléképonégm ,orot fcjloszt.
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; m— nobn‘/ 210, b
é méta, -

/ A nagykéczi gyiijtés feldolgozdsa,/ :
Szabadtéren 20X50 méteres jitékterileten jitszhaté,

?ﬁédti:faok szdma @Sapatonként 12.15 fB.ﬂuk/ltn‘yok/lb‘hla éves korban
; 82 _ ' ‘ _

| : o '

A jétékhoz esgykislabda és egy iitGfa szilkksdges,As itifa hoanagiuzi'clm :

5,8lul 3om széles kb 2 om yastag keményfa,/Ssziikség esetén tornabet v :

hasonld ,litésre alkalmas fa is megfeleld/A pdlya jelildsérs 6 drb,zdszlot }
haszndl junk, : . |

Aikalmhat—é&tastnove“u érén, sportkdri érdn MHK edszésen,kirdnduldson,
tdborban,, : ‘

A jétékteriilet négy sarkdt &s a hosszanti vonalak k3zepét agy=-sgy Z4sz=
14val vagy mds jellsl megjeldlfik.A belsd/iitd/méte elitt 3 mn,-re agy Vo=
nalat huzunk shovd a kapitdny dltal megéllapitoit sorrendben feldllinak az
itdk,a kiilad/dobd/csapat padig a2 jdtéktsrileten szétazdrtan halyezkedik sl,

A pélys hétsd szélességi oldaldt hatdrold kéi zésslé kizdit van a futde
méta wvonel, _ A ; : )
il czapa§6§'olostésa*vdltaztéssal/béuz,kavieq/az ités jogének megdllapitde
“sa pediz a kit kapitdny k5zGtt 2 métaitd matkoldsdvel /lévdldesal /t8rtéa
anikiaz egyik kapitdny ilyenkor a figgilegesen tartoit itofét a mésik felé =g
dobja,aki ast sgy kézzel alul elkapjas,A fogds {81¢ markok a dobo kapitdny,
majd ujra a fogd,.,mindaddig mig az uUtéfa felsd végére nem érnek,Amelyiknsk -
mér nem jut fogés a fin,az csapatdval kimegy a jétékiérre dobonzk,Ha valae
melyik az utdfét cssk egy-vagy két ujjal fogja,az ellenfél kapitiny egy =
vagy két ujjal megppébélhdtja kiiitni azt, Ha sikeril kiutnl,csapata bent
marsad iitBnek és kezdi ‘a jétékot,ha nem sikeril kimegy dobdcsapatnak,

‘--ﬁ-.’o-f.-.- v‘—"__.,

. A xBisd jatérosok kiziil egy bemegy asdogaténak s belad méta vonalra,
Az adogatd @llenfél jétdkosait a j4téktéren belul lsiithetl,azéri ugy

tanitsuk a“ratékosokat hogy umw s labdét a ~fut.3k. 2l¢,22 ' 8
adcgaténak doojék,. e T .

Kezdéskor az adogatd feladjs 2 labddl az elsl Utdnek,aki igyekszik azb
windl mesgzebure kiutni,Ha az iités j61 sikeriilt ledcbja a botet és kiful |
‘2 kills¢ méta vonalra,ssetleg visszae is,Ha iitése nem vold kedvezd,kidll 01= —
dalt a baWnalra és egy kodvezd ilitést vér meg,hogy a futdstl moge :
kezdje.Minden uténak egy iitésjoge van,kivéve a kapitdnynek ,ski utolsdnak
marad 4s hércmszor uthat ,hogy “”“t Palmentse az ssetleg kintmaradt
Jjétékosokat, - s * |
A rosszul faladott labddt az Gtf nem k5toles slfogani,ds = harmadik fele
addsfutén s labda sliitését meg kell kisérelnie,Utés kisérielnsk gzimit
8z is,ha ag {it§ a lebda felé suhint,de azt nem taldlja al,
Ha 8z iitd a labdét s belsd méta vonal és a fsleazld zdszlok kizlit 2z ole
dalvanalakon kiiiti/ferde utés/ itésjogdt elveszti és félre dll,Ilyen iités-
nil futni nem-lshetips mégis elindulna valaki,s jétékvezatd sipszoval
~ yisszarendeli az indulds halysre, ' : ,
“ A& kinti/dobd/csapat tagjal a kilitdtt labddval igyekeznek kizvstlenil vagy,
- adogatds utjén a futék k5ziil valakit megdobni,Ha 8 lavegoben s24110 labdavel
sgy futdjdtékost altaldl & két csapat Belyet cserél,Hekesere van akkor is
a leveglben 524116 labddt egy jétékmenetben hdrom
szor egymésutdn elkepjdk, ~ i =

f | !
| Az iités szabilysais . Bebe ke , 3
1.Az iitBk cssk a feldllids sorrsndjséven dthetnsk A% a jsitékos,aki uj iltése ]

ha a kinti csapat tagja

jogot szerzett/ki és visszafutott/nem Gthsi ac ,uig 2lttte minden tiérsa

véglg nem utdtt, i S o TOCTRR _ :
2. Hitrafeld,vagy o balsd métavonal és a k5zépzdszald kositt oldalt kidtstt -
labda érvénytelen,tehdt fuidsra nem jogosit, iooe B
3. A harmadik feladdsra-/ a labddt ki kell iini,.- o =

N,
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Bl i & végén hérom tésével szabadithatjs kznttmmétﬁgam

l.a Fabddval futpi‘ffeii/gzabagd,as ilyen dobds érvénytelen, g
pokat—fUldi XozZben akedalyoznl, tidesyde—a kinti csapat a labddt egy-

Héron SHUPBRSERIEN Klutitt ol
+Hérom | kiiitstt labdaslkapdss a leveglvil csers a
$.Ha nincs itdjdtékos a delsd méta vogalon/mindog jdték‘o:rfgtg%amﬁg s
és a klpitény mindhdrom iitését elhibdzta/ a két csapat helyel cserél, Af( :
3- Ha €7y yodelatl talkda B u.)o,k_'ldifd wda’ﬁk rvem st L, a pudert fotylelua ﬁ,u{.emMM
Ha az utdcsapat m tagja visszadr a belsdméta vonalra,a csapat sgy ).
pontot kap és a feldllds sorrendjéven ujra kezdi az {tldst,.Gy0z az a csa A N

amalyik meghatdrozott jétékids alatt tObb pontot szerez, At s
\ 'ai 7 ,
A jaték gyorsasdgot,ligyességet ,8110képeasdget, ordt fojlaszi, /
Gyuijtés N, 1.’ -
Véltozatok:

‘Méta/Oszkd,Vas m,/Hz a dobd csgmat elkapjas a kiutosi labddtsl,az Utd dte
magy a dobd csapathoz,2/ a két csapat helyst caerél, -' , .
Labddzds météra/Nagyldc,Négrdd m, /A kilsé métdt kir hekjotlesitd,

¥éta utsvel/Kazdr,Nigrid m,/da a kifutd jétékest a dobdk sltaldljdk Dboe
411 a dobdcspatba,Ha az iitdk alfogynak a k&t csspat helysi cserdl,

Botra kiszaladds/Urhalom,Ngréfd m, /Ha a kifutd jdtékosi a labddval mege
dobjdk kidll a jatékodl és csak akkor éllhat b2 ujra,ha egy kévetkezd itd
falsaabaditja,Felszabaditdshak nevezlk ,ha az utd megszakitds nélkul ful az
alzé météra és onngét vissza,lgysnosak kidll a jétékbdl,aki "kampdi® U%,
vegyis a kiiitdtt labdét a kintisk elkapjdk,A kampét utd jdtékos is csak
felszabaditdasal 4llaht vissza, - e
.ggj_gg_m,/!pmkgw.ﬁm,mm,m./ Az alsd métdt "véar'enak nevszik,Az iité
hérom kisérlstet tehet,Ha a kintiek elkapjék a kiditdti labddi a két csapat
halyet cmerél, |

Kilitdés jdték, /Réhagat,,o_r;gﬁx&x_;m./u alsé méta hal—jéra egy botot tiiznsk.,A

“kifutd J3tdkosnak a botot kell megiérintenie,A faladot "legyintomsk™ hive
j4x és a J4tékhom kis gumilabddt haszndlnak, et
Kifwrds,/Szany.Sepron m,/ - ; , '
“Lafutuzds/Szanna Somogy ./ Einden Utinsk ven agy boija, srvinyes lités &8s
futds utdn még két uUtése és futdsjoga van a jaiékosnsk és ¢sak azutdn 811 -
a sor végdrs,Ha kdzven a kintiek megdobjdk, =2 két csapat helyet cserél,
Méta/Kifutds ,Duplackezés,Szilvdsvirad ,Heves i, /Mindsn UtD sgy kistrlatet
‘ tasz,utol jdramarad a legjobb iitd, : : -
, Kapés méta/Szilvédsvérad Hoves u,/Az itBesspatbol egyik a feladd,a misik
3z b5, Hag 8z uts melld ut,foladd lesz,Ha az Ul labddjdt ogy kintl jétée
xos elkapja helyet cseréluekiaz UtJ kimegy,a kapd bLején iitdnek, :
Kiszalsdds /T.ra Pest m./Az alsi méta helyére

xarét szurnak,a jétékhoz kis: gumilabd4t haszninak,.Az itd 3 kisérletet teoke
Ha = kintiek hamar-bb 4tdobjdk a métavonalon a labddt ,minthogy & kifutd jé
tékos sz alsd métdra ér,skkor a kifuténak oda kell nemmis a kardhoz 4z a
kezéval msg kell drintenie, Ilysnkor a douék visszakapjdk s labddt és célba
dobgatnak a kardndl 4118 egy vagy tibb jJatdkosra,Talalat 3satén & két ceam
pat hslyst cserél, ha nics taldlat,akkor a kifutdjdtékosok vissza mehainsk
a helyiikrs és ujra uthsinek, e ~
léta./xalocu*ggggmg./n it5csapatbdl sgy adggat.A kintisknek a levegdben
§24118 labdii xell clkapni.Ha sikeril helyet cserélnek,Gyiz az a csapat
amelyik itdbpszdr ut, ‘ : -

Kétds jatdk FHAL16,Pestpl/Ha az Uit hdrom feladds utdn sem talklja el a
Tabddt a k&% ©sapat helyst csersl, ' |
Szégdzds /Koppényszéntd, Somogy m, Az Ut8 kijeldlt vdrba fut, Hamegdobjdk
1,/K1411 a j4tékbél,2./a két gsapat helyet cserdl,

Menta, /Drégszél,Bdes Eiskun m,/
/Aredetiven ide t¥rténslmi ismertetés keril/

A }3ték jellagsicsapat jdték, S ' ' TR

VegjegyzéssA futd méta al3késziti fokozata a "Hosszumétasportjdtéknak
welynek szabdlyai a N,I.eben mag4tslélhat G, e
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A jétéxosok szima ¢sapatosfént 6°12 £§ /nrswiumn 10.10./
Pluk-lfnyok kildn ,14-18 éves kordan jétszhetjik,
A gitdm °gy um lebda, _-ar mma és. gy kh. % utms kn&

1216 ;testneveldsi értaj‘,_pbrﬁﬁﬁ 6rta.m. aduésen .tabbrbm.
lerfllet kizepdn egy REr nsteiunk 7 méteres sugdrral, és »
- 1everjik a kapét,
& k&t ‘¢ sapatkapitdny souauuul vagy dtsts nrkoluul elddati a
: k‘t‘" 3&‘“' : |
Az UkBesepst alardtdl 2 m&tmo foldll a kém nﬁl ,ﬁtu: sorrende |
ben/ezdmczis szerint/ egymis | Stt,2 debdosepat pedig 2 kirsn kivill
#3étesirian helyszkedik ol.A osapstbél sdy ,ﬁtéku bomgy © j
mellé adegatinek,
Bzutdén ke2dbdik s jétéky Asg ulaga-té faMo%t zabdqn ags aisd ﬁts
igyskszik messzire kiutni,Ha sitalélts a labddt az Utdfdval §§§ |
2 kezében o kirbn kivil futdsnak ered ¢s mindsn befejezett kir utdl
& métaitdvel megiiti a kxardt,gsalett a dobdk a kiitott um&t gynrun
visszadobjdk az sdogatdmek ,ski a laBddét a kardhoz értuts. | értuﬁt
pilianatiban az Utd} itékos futiaa b:tc,ibz&uk-. : |
Szabilyoks , = =R
- 1,¥inden bat‘ajuott ktrlwfuta uhit a ka.ré magut&u agy mmtct aount
a8 UbScsapatnsk, /A megkezdett, &a te nem fejesett kirémd neuw j&r mt/
2. Utnl ¢sak aldre vagy oldalt hku Jhébrafsls nsm o
- 3.Ha 8z GtY = lsbde wellé Ut mi: uj labddt kérhet,mig nem snu.
4,08 a3 UESfa érinti,surolje 2 labddt a futdst meg kell kezdeni,
B.Ho 23 slUtstt lma a kirban aarad azt eux 8z nmm mu :ol.
406bd jstékes 8 kirbe ner léphet - S
6. A KBr6n kivil Ut8tt labddt sz aaaguté nem nhoti tol ist ﬁﬁhb w
dobo jatékosnak kell érinteni,
7.4 kBrbsfutd- jdtékos utjét a dobdk nen tnhntjik cl.ssqaéku m
jcsu esetén a futdst nemukell folytatni #s & futdjdtékos 3 pontot
kap, _adogatd & kardhoz érinti a labdét me
- 8,Hs agz adog at.é olysn gyorsan érinti meg = labddval a ‘karét,hogy C’
futd egy kSr’c som fejes be, a két csapat helyet cserél, &~
9,Ha a kiitlitt levegiben nﬂé labdét a dobdk glkapjtk & tét ettpﬂ
. halyet cawél,
10, 5gy Jjétékes agymbuttn eeak egyszer dthet,Aki tités utdn & futm?;j
- befejeste,az = sor végére dll és e;ak skkor dthet ujn ,hn 016“ i
1. © cun ssatén az ilitést 2z a jéxmt tol:utja an 8
_as dtéi 1 sorra kerilt volns,
A Jiték idSre /lo-15 pereig/jétszhatd éz az a csapat gyaxv
8 jdték végérs t3bD pountot ssemaz, \ =
A jdték jellege csapatjitéks : Mt S e
A jeték ﬁgynvitt.gyorsww foJlont. i Fu R




» &‘-rug& utuﬂoman Ltjn kSnyvébaz
, S | mesnsssssssese /fndolguh/ A /

dzabad térsn kb, 20:39 ﬁétaﬂa t&r&i‘tﬁn 3it.sumté , '

A jétékosok szime csapatogfént 6°12 ﬁ./nrnmszoma w.m./
Fluk-lfnyok kdlén ,14-18 éves korban jétszhatjik,
A %:t::m °gy marck labda, gy wétaits és egy kb, 2 métares kard
3‘ 3 .‘. | o
Alkalnszhatditestnevelési 6rta.apertkﬁﬁ 6rin.m.odaéun.tabbrbm.

A jétéclerfilet kizepén egy RErt rajzolunk 7 méteres sugdrraly és a
k&r saélérs leverjik a kardt,
A k&t csapatkapitdny souelinal vagy utdfe markoldsssl eldimti a
kesdds jogit,
Az Ugbcsapat al@rétdl 2 métnro folill = kSrﬁn kivil ,itési sorrend..
ber/ezdmozis szerint/ egymés wigitt,s debdosepat edig 4 korén kivill
szétasdrian helyszkedik el A dobiesapatbdl sdy Jdtékos bemegy & kard
mellié adegatonsk,
Bzutén ks245d1k 2 jétékys Az adegatd fsladott labdéjét az eis¥ iits
fgyskszik messzire kiutni,Ha altaliltz a labdét az Utdféval. ﬁ%
a2 kezéban o kirbn kivil futdsnak ered ¢és mindsn befejezett kir u

s métaitivel megiitt s kardt,.gzalett a dobdk = kiitbtt labdét gyorsan
tua:uobs;m 8z adogatonak ,ski a la®ddét a ksrdhoz érinti. Az érint“
pillanatdben az Utdjditékos futfasa bvelfajezddik, _ ,
szabi}.yokl SRt
1. @indbn bafe jezett ki¥rvefutds,tehdt a ka.ré magutéae ey pentet jelens
ag Utdcsapatnek, /A megkezdett, da be nem fejesett kirémd new jir ]mtt/
2. Utnl esak alire vagy oldalt lshat .hih'afalé L
3,Ha az Gt0 a labde wellé it mindaddig uj labddt kérhet,mig nem taldl,
4,Hs 33 UtSfa érinti,surclje o labddt a fubtdst meg kell kezdend, .
b.Ho ma e1UL5tt le@da a kirben asrad aszt csak az ﬁd@g&&O vohetl f.lg
»dobojétéices 8 kirbe nem léght‘:. 28y -
6, A X&r6n kivil Ut8tt labddt az adogstd nem veheti fel, ut eln’bt gy
dobo jdtdkosnak kell érinteni, E
7.4 kBrbsfutd- jdtdkos utjét a dobdk new illh&t,ji.“\c ol.bztgdéku skadde
jords esetén a futd t nemukell folytatni #s & futdjétékos 3 pontot
kap, az adogatd 8 kardhaz érinti a labdét £11jt k&ﬂt

B,Hs sz adog ~at6 olyan gyersan érinti meg = labddval a karét,hur
futd egy kt&rt gom fejes be, 2 két csa.pat helyet caerél, <

9,Ha2 a k1UtStt leveglben szdld labddt s debik plkapjdk & két cttpu

hglyet carél,
10,8gy jdtékes 2 ymisutin esak egyszer uthet,Akl ités utdn a futdst-
befe jezte a2 = sor végére dll és csak akkor uthet u,jr: yhe @18ttt |
mindenki utdtt,

11, CHeE Csere coatén az uUtédst az o jétékes folytatja aki o
az ttésnél sorra kerilt volns, =
A jéték idsre /1o-15 pereig/jétsznatd és az a csapat gyls

a jiték végére t3bDL pontot szem 2, : A ¥
A jéték jellege csapatjitéks : ‘ B R B
A jaték ugyuvltt.gyorsmgot fajlesat. | - i,
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